

Izdanje koje objavljujemo, treće je ove vrste. Sadrži, najvećma, priloge koji su, u obliku izlaganja, bili i dio sadržaja sastanaka članova Ogranka za Hrvatsku u 1972. godini. Svaki je od sastanaka imao svoje opće teme. Gledajući na njih, na izmaku godine, kao na prošlost - na naš godišnji sastanak u siječnju, na sastanak Lokalnoga, zagrebačkog ogranka i na zasebni plenarni sastanak održan na početku ljeta - čini nam se, a upućuju nas na to i prilozima koje imamo pred očima, da su teme sviju njih bile one opće teme godišnjega sastanka: prilozima rješavanju etnoloških problema južnih Slavena, etnološka teorija i metoda, etnološke pojave izvan južnoslavenskoga područja i njihovo značenje za nas i, naposljetku, povijest hrvatske etnologije. Priloge i objavljujemo približno ovim redom, uz napomenu, da je u ovoj godini, u okviru posljednje opće teme, prikazan dio povijesti naših arhiva i muzeja.

Uz posljednju, a možda ove godine najvažniju temu, objavljujemo dio izlaganja sa sastanka etnologa koji je održan u povodu obnove i ponovnoga otvaranja Etnografskoga muzeja u Zagrebu, u listopadu 1972. godine. Ovom značajnom događaju posvećujemo neke od stranica našega izdanja i objavljujemo i prikaze napisane upravo uz obnovu Etnografskoga muzeja i o njemu.

U obliku u kojem su to autori željeli, objavljeni su svi prilozima koje smo primili. Neke od zanimljivih prikaza različitih etnoloških pitanja nismo mogli uvrstiti u ovo naše izdanje, jer ih, nažalost, nismo mogli dobiti. Broj crteža i fotografija zavisio je i od mogućnosti tiskare, a od toga je, napose, zavisila kvaliteta fotografija koje smo, i radi pokusa, uvrstili. Do ne sasvim korektnoga rastavljanja riječi na kraju redaka došlo je iz tehničkih razloga i nije bilo mogućnosti da se to izbjegne ili ispravi.

Vjerujemo da skromnija oprema neće utjecati na vrijednost tiskanih priloga i da će oni, i u ovome obliku, značiti upravo onoliko, koliko znače po svome sadržaju. Za naš Ogranak ovo bi izdanje trebalo biti još jedan dokaz njegova djelovanja, još jedan znak nastavljanja tradicije etnološkoga rada u nas. Nadamo se da će se ovakva tradicija nastaviti i u budućnosti.